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Ecnu a<x<b,mo Yyucs0 a Ha3biearom npubaureHHbIM 3HaYeHUemM
yucaa X ¢ HEO0CMAMKOM, 4 YUCA0 b — NpubAUXEHHbIM 3HAQYEeHUEM
yucaa x ¢ uzbsimxom.




1521 = 1520 45,49 = 45,5

Okpyrnute yncno[~ |1 Ao
coTeH. ~ LlI'IpVI6J'II/I>KeHHO

3481 ~ 3500 PaBHO

Ecnu cnegyrolwaqa 3a octarowmMMcd YuCcnom undpa paBHa 5, 6, 7,
3,

NNn 9, TO OCTarLLMNCS pa3psig yBeENMYMBaKT Ha 1. A ecnu aTa
Lmppa

paBHa 0, 1, 2, 3, nnu 4, TO OCTalOLLNNCS pa3psia OCTaBNAT be3

nameHeHuda. Bce crnegyrowine 3a Hy>XXHbIM pa3psagom Lndpbl
3aMEHAIT HYJIAMM, a €CINN OHU CTOAT NOocCrie 3andaTon, TO UX

AT AL 1A AT




OKpyrnnTb 4o 132 = 130

NECATKOB:

OKpyrnnTb 4o 295,19 = 295,2
OECATbIX:

OKpyrnnTb Ao 4,283 = 4,28
COTbIX:

2013 =2010

20,13 = 20,10~= 20,1
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